

Справка

по итогам классно-обобщающего контроля в 3 классе

В соответствии с классом работы на 2018-2019 уч.год в апреле проводился классно-обобщающий контроль в 3 классе

В 3 классе- 13 учащихся. В начале учебного года в классе был проведен мониторинг ученического коллектива. Выяснено, что в полной семье воспитывается - 12 учащихся, в неполной семье воспитывается – 1 учащийся, в многодетной семье воспитывается - 12 учащихся.

Мною, социальным педагогом посещались уроки математики, русского языка, литературного чтения, природоведения.

Посещенные уроки показали, что многие учащиеся плохо готовятся к урокам, домашнее задание готовят не всегда верно.

У учащихся 3 класса слабая мотивация к обучению, хотя на уроках создаются педагогические и социально-психологические условия, необходимые для успешного обучения.

На уроках применялись различные формы и методы работ, активизирующие учащихся для восприятия учебного материала.

Следует отметить доброжелательность Шавановой Р.М., владению ею детским коллективом, взаимопонимания с учащимися.

На уроках математики использует учитель различные формы работ, организует деятельность обучающихся. Учитель, учитывает возрастные особенности учащихся, интеллектуальные особенности, проводит в начале урока устный счет. Хорошо работали на уроке Магомедова З, Гаджиева Э. Мусаева Э. Недостаточно активны Омаров А, Омарова М. На уроках русского языка учитель применила различные виды словарной работы, различные виды коллективных работ.

Изложение учителем учебного материала образное. Развивает учитель устную и письменную речь. Но учащиеся плохо знают правила и не всегда умеют их применять. В выполненных работах допускается много ошибок. Дети пишут медленно, потому и объем работ не большой.

На уроках природоведения плохо пересказывают: Омаров А, Омарова М.

Внешний вид учащихся практически у всех соответствует требованиям Устава школы.

Уровень сформированности классного коллектива не достаточный, имеются проблемы в межличностных отношениях.

Учащиеся 3 класса чрезмерно шумны и суетливы.

Дети тоже общительны, они часто обижаются, но быстро забывают обиды. Можно отметить, что у некоторых учащихся завышена самооценка.

Следует продолжать работу со слабоуспевающими учащимися, чтобы к концу года слабоуспевающих было меньше.

Социальный педагог

Саитова М.Х.